SUDINE® EQUIP'SPRAY Désinfectant et désodorisant tous équipements

Description courte

Spray bactéricide, levuricide et fongicide pour la désinfection quotidienne des chaussures, casques, gants et autres accessoires.

Description longue

SUDINE® EQUIP'SPRAY désodorise et désinfecte les chaussures, casques, gants et autres équipements grâce à l'action combinée d'actifs végétaux balsamiques et d'un actif antibactérien naturel. Sa formule unique est 100% naturelle.

SUDINE®EQUIP'SPRAY élimine 99,99% des bactéries, levures, champignons et virus responsables des infections, des mycoses et des mauvaises odeurs. Il laisse une odeur fraîche et agréable et réduit l'effet de macération.

SUDINE® EQUIP'SPRAY convient parfaitement pour les équipements qui passent d'un utilisateur à l'autre.

SUDINE® EQUIP'SPRAY existe en sprays écologiques de 50 ml et 125 ml, sans gaz et rechargeables avec les éco-recharges de 1L ou 5L.

Efficacité:

- bactéricide selon EN1276
- levuricide selon EN1650
- fongicide selon EN1650
- actif sur les virus selon EN14476+A2 : Coronavirus, HIV, H1N1, Herpès, Hépatite B et C.

Fabriqué en France sous contrôle pharmaceutique.

Mode d'emploi:

Vaporiser **SUDINE®EQUIP'SPRAY** pendant 2 à 3 secondes dans les chaussures, gants, casques et autres accessoires et laisser sécher pendant 15 minutes.

Précautions d'emploi :

Liquide et vapeurs très inflammables. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Éliminer le contenu/récipient dans un centre d'élimination conforme à la réglementation locale. Provoque une sévère irritation des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Contient LINALOOL et LINALYL ACETATE. Peut produire une réaction allergique.

Fabriqué en France sous contrôle pharmaceutique.

Caractéristiques:

- Désinfectant et désodorisant pour tous équipements
- Bactéricide selon EN 1276* et EN 13697+A1*
- Levuricide et fongicide selon EN 1650* et EN 13697+A1*
- Efficace sur les virus enveloppés tels que le Coronavirus (EN14476+A2)
- Evite les mycoses, les mauvaises odeurs et réduit l'effet de macération
- Assainit et assèche les chaussures, gants, casques et autres accessoires
- Formule 100% naturelle
- Spray sans gaz et rechargeable
- Fabriqué en France sous contrôle pharmaceutique.

Ingrédients:

Ethanol CAS n° 64-17-5 (790 g/kg). Produit biocide TP2.

Contient aussi: Lavandula Hybrida Oil, Camphor, Undecylenoyl Glycine, L-Menthol.

Mots clés :

sueur, transpiration, pied, main, poudre, antitranspirant, anti-transpirant, désodorisant, désinfectant, désinfection, assainissant, chaussure, mycose, puent, mauvaise, odeur, casque, gant, sport, sportif, confort, marche, athlète, marcheur, frottement, course, courir, chaussure sécurité, basket, rangers

PUL050 - SUDINE® EQUIP'SPRAY - Désinfectant et désodorisant tous équipements - Spray 50 ml

Contenance: 50 ml

Code EAN: 3760027980668

Code ACL: 4137747

PUL000 - SUDINE® EQUIP'SPRAY - Désinfectant et désodorisant tous équipements - Spray 125 ml

Contenance: 125 ml

Code EAN: 3760027980064

Code ACL: 7706482

SS001 - SUDINE® EQUIP'SPRAY - Désinfectant et désodorisant tous équipements - ECO - RECHARGE pour sprays 50 ml, 125 ml et 1L- Flacon 1L

Contenance: 1 L

Code EAN: 3760027980071

Code ACL: 7706499

SUL005 - SUDINE® EQUIP'SPRAY - Désinfectant et désodorisant tous équipements - ECO - RECHARGE pour sprays 50 ml, 125 ml et 1L - Bidon 5L

Contenance: 5 L

Code EAN: 3760027980675

<u>Code ACL : -----</u>